
WOB - HSV 1:3 
SC - FC 3:2 
M05 - RaBa 3:0 
LEV - VfB 0:1 
TSG - H96 3:1 
SVW - BVB 1:1 
S04 - BMG 1:1 
FCB - SGE 4:1 
BSC - FCA 2:2 
 
 
Rebecca Görmann (@Genderbeitrag) 
David (@ngungonvn, drei90) 
Sascha Rebiger (@rebiger, In Dino veritas) 
 
Mara Pfeiffer (@Wortpiratin) 
 
Dank an: Bert (Wendler), Fridanase (Nico Steffen), Kristall-Rainer (Matthias Lehmann) und 
Jochen (Schaffnit) aus Darmstadt. 
 
 
Sammer-Tribünengespräch 
 
 
 
 
WOB - HSV 1:3 
 
 
Fiete: 
Krischan Titz hatte ja seit längerer Zeit wieder auf Bobby Wood in der Spitze gesetzt und das 
zurecht. Nicht nur wegen des verwandelten Elfers hat er ein recht gutes Spiel gemacht. Holtby 
das 4te Tor in 5 Spielen unter Titz. Da sieht man, was es ausmacht, wenn man einfach mal nen 
Lauf hat. Überhaupt, man merkt der Mannschaft an, daß sie Spaß am Spiel hat. Das haben wir 
seit langer Zeit vermisst. Selbst in der Zeit, als wir unter Gisdol erfolgreich waren, war Fußball 
immer Arbeit. 
 
Wunderheiler: 
Frage: Ich meinte gelesen zu haben, dass ein Verbleib von Titz nicht sicher war und er u.a. bei 
den Störchen im Gespräch war/ist?! Wie kommt es zu dieser Ansicht? Er hat doch mit der 
U-Mannschaft schon gezeigt, dass er eine Mannschaft entwickeln kann und diesen Eindruck 
bestätigt er doch gerade eindrucksvoll… 
 
Didavi ausgefallen, Malli erstmal nur auf der Bank 
 
Rebbe weg 
 



Travemuende: 
Ist die Rebbe-Entlassung zum ungünstigsten aller Zeitpunkte geschehen, da nun Labbadia 
alleine als Verantwortlicher die Pressearbeit machen muss, statt sich auf die Arbeit mit der 
Mannschaft konzentrieren zu können? 
 
Würde es dem Verein gut tun, wenn der VW-Konzern wie angekündigt die Gelder kürzt? So wäre 
man mal gezwungen sich über vernünftige Transfers Gedanken zu machen, statt Geld für einen 
seelenlosen Haufen, der eh keine Lust auf den Verein hat, zu verbrennen, (Die gleiche Frage 
geht in Richtung HSV, einfach VW-Konzern durch Klaus-Michael Kühne ersetzen) 
 
Tisserand nach 12 Minuten verletzt raus 
 
Arnold mit 5 Torschussvorlagen 
 
Fohlenninja: 
Frage an Becci: Vermisst du Dieter Hecking? 
Hintergrund: Nach Hecking weiß ich nicht, welcher Trainer in Wolfsburg zum 
Verein/Kader/sportliche Führung passte. Hecking vielleicht auch nicht, aber hier gab es CL und 
den DFB-Pokal. (Im Borussia-Umfeld wird die Leistung Heckings aus meiner Sicht nämlich stark 
unterschätzt.) Dazu die These: Der Kader ist seit Jahren nicht aufeinander abgestimmt, aber seit 
2 Jahren kann die sportliche Leitung das durch Ansprache und Training nicht mehr 
kompensieren. 
 
 
Ito als der Unterschiedspieler 
 
Die große Frage: Wer knipst? 
 
Pollersbeck und der Spielaufbau 
 
Restprogramm:  
WOB: RaBa, FC 
HSV: SGE, BMG  
 
 
1: Blaczykowski checkt Wood im Zweikampf um den Ball weg, aber kein Strafstoßpfiff. 
Vertretbar. Flanke kam von Holtby 
5: Foul an Holtby, der im Halbraum rechts neben dem Strafraum an Uduokhai vorbeigehen 
will. Holtby auffällig im 1 gegen 1. Wolfsburg lässt ihm zu viel Platz bei der Ballannahme 
6: Traumball von Steffen auf Origi, der geht im 1 gegen 1 an Sakai vorbei, aber der Winkel 
wird zu spitz. Arnold war mitgelaufen 
12: Bazoer für den verletzten Tisserand 
12: Origi leitet einen Ball mit der Hacke auf Steffen weiter, der über das Tor schießt aus 
kurzer Distanz 
15: Holtby lupft auf Wood, der in die Mitte legt, wo aber nur ein Wolfsburger IV steht. Wood 
hört dann auf mitzuspielen 



24: Arnold legt auf Bazoer, der zentral vor dem Tor im Rückraum Platz hat, aber den 
Abschluss verzieht 
30: Origi geht im Zweikampf mit Sakai in die Mitte, außen wäre Platz gewesen. Schuss wird 
geblockt 
42: Ito fällt im Duell mit Guilavogui, Schiedsrichter Siebert entscheidet auf Strafstoß. 
Unstrittig. Wood tritt an und trifft rechts unten. 
44: Ito legt auf Wood, der den Ball aber nicht mehr kontrollieren kann 
44: Ito geht an Verhaegh vorbei, wird an der Schulter gehalten und fällt sofort. Freistoß am 
linken Strafraumrand 
45+1: Holtby trifft per Kopf nach einer Flanke aus dem Halbfeld ins lange Eck. Flanke 
kam von Ito, Zweikampfverhalten gegen Holtby zu schlecht. 2:0.  
51: Knoche foult holtby. Freistoß und gelb. Hunt schießt ihn flach in die Mauer 
Wood kriegt einen Ball an die Hand und wird zurückgepfiffen. Kein klares Handspiel, ein 
Hamburger wäre alleine durch gewesen 
60: Freistoß Blaczykowski, drei Spieler rutschen am Ball vorbei, richtig gefährlich 
66: William flankt auf den langen Pfosten zu Arnold, der volley abzieht, aber knapp am Tor 
vorbeischießt 
72: Traumkonter des HSV mit Flanke von Wood auf Kostic, dessen Seitfallzieher hält 
Casteels super 
76: Santos ist auf links durch, scheitert aber aus spitzem Winkel an Casteels 
78: Freistoß von links durch Brekalo, der Ball geht flach und scharf durch den 
Strafraum, Pollersbeck wird irritiert und reagiert dann zu spät. Anschlusstreffer 
89: Jatta wird von Kostic eingesetzt, sein Schuss geht aber in Bedrängnis drüber 
90: Kostic setzt sich über links durch, schießt ans Außennetz 
90+2: Holtby geht auf links durch, passt auf Jatte, der von Steffen in einer Wahnsinnsaktion 
angegrätscht wird zum Abstoß.  
90+2: Waldschmidt im Konter, geht in den Strafraum, wird gelegt. Strafstoß. Kostic 
tritt an, verschießt, wird im Nachschuss weggeblockt, Waldschmidt macht den 
Nachschuss dann rein. Schlecht nachgerückt von Wolfsburg. Arnold bleibt stehen. 
 
 
SC - FC 3:2 
Was für ein Spiel in Freiburg! Führung SC, verschossener Straftstoß SC, 2:0 SC. 
Anschlusstreffer und Ausgleich in der 82. und 87. Minute. Riesenwahnsinnschance für Höler, 
Riesenchance für Pizarro. Siegtreffer in der 93. Minute. Abstieg 1. FC Köln und Hoffnung für 
den SC. David, nimm uns mal rein in diese 90 Minuten aus deiner Sicht. 
 
 
Welche Rolle spielt der zurückgekehrte Mike Frantz? 
 
7 Tore in der Rückrunde von Petersen. 5 vom Rest der Mannschaft. Letzter 
Nicht-Petersen-Treffer vor diesem Spiel: Gulde am 22. Spieltag. 
 
Schuster als sicherer Ballverteiler.  
 



Höfler und Schuster auf der Doppelsechs. Wie viele Kombinationen haben auf dieser 
Position beim SC eigentlich schon gesehen? 
 
Terrazzino und Frantz auf den Außen 
 
Söyüncü-Bewertung 
 
Maroh der Pechvogel beim FC. Aber: 18 klärende Aktionen (!) 
 
Bittencourt der entscheidende Mann: 4 Torschüsse, 2 Torschussvorlagen 
 
Horn und Hector 
 
Risse und Bittencourt 
 
kylennep: 
Ich hoffe daher, dass die Herren Veh und Aehlig da sehr genau hinschauen und sich nicht von 
der allgemeinen Schunkel-Atmosphäre anstecken lassen, sondern auch unbequeme 
Entscheidungen zum Wohle der Mannschaft trifft. 
Ich glaube nämlich nicht, dass der sofortige Wiederaufstieg ein Selbstgänger wird. 
 
 
 
Nächste Spiele:  
SC: BMG, FCA 
FC: FCB, WOB 
 
 
14: Frantz flankt auf Petersen, der am kurzen Eck per Kopfball trifft. Maroh und Heintz 
nicht optimal im Abwerhverhalten 
23: Höger legt Petersen, Strafstoß. Günter tritt an und verschießt 
Lange Flanke auf Terodde, der am Tor vorbeiköpft 
Eckball Schuster, fast mit dem Eigentor von Hector 
52: Petersen trifft nochmal, nachdem Maroh einen Abschlag in seinen Lauf verlängert. 
Er umkurvt Horn und schiebt ein 
72: Petersen muss verletzt raus 
82: Lange Flanke von Risse, am langen Pfosten schießt Bittencourt volley ins Tor 
87: Risse flankt noch einmal auf Risse, Bittencourt köpft am langen Pfosten fast 
unbedrängt ein 
Riesenchance für Höler, maroh klärt auf der Linie 
90: Hector dreht seinen Gegenspieler ein, passt auf Pizarro, der verpasst aus kurzer Distanz 
90+3: Freistoß auf Koch, der legt zu Höler, der aus kurzer Distanz zum Siegtreffer 
einschiebt 
 
 
M05 - RaBa 3:0 



 
Ridle Baku von Beginn an. Von der Raststätte zum Anpfiff.  
 
Nur 1 Schuss aufs Tor durch Leipzig 
 
Baku mit 4 Torschüssen, 1 Tor.  
 
Gbamin auch vier Torschüsse 
 
Nächste Spiele: 
M05: BVB, SVW 
RaBa: WOB, BSC 
 
10: Fehler beim Rückpass von Baku, Lookman legt auf Poulsen, doch der schießt am leeren 
Tor vorbei 
11: Werner umkurvt Adler, Hack klärt auf der Linie 
29: Schmeichelhafter Strafstoß nach Foul an Muto. De Blasis trifft mit etwas Glück 
45+1: Keita vergibt eine gute Chance nach gelupftem Pass von Kampl 
Bell gegen Poulsen im Strafraum mit dem Ellbogen, Dankert gibt nach Review keinen 
Strafstoß 
78: Holtmann zieht aus der Distanz ab 
85: Hack bedient Holtmann, über Mutos Hacke landet der Ball bei Maxim. 2:0. 
90: Baku enteilt allen und bleibt vor Gulacsi cool: 3:0. 
95: Gelbrot für Keita 
 
 
 
 
 
LEV - VfB 0:1 
Knackpunkt Strafstoß: Nach Videobeweis gegeben, verschossen. Sinnbildlich für 
Chancenverwertung Leverkusens. Ein vergessen geglaubtes Problem.  
 
Dritte Niederlage in Folge: 2:6 Bayern, 0:4 BVB, jetzt 0:1. Könnt ihr das erklären? 
 
Oder war dieses Spiel schon der Umschwung und wir bewerten es nur zu sehr nach seinem 
Ergebnis? 
 
21: 4 Torschüsse, 7:1 aufs Tor.  
 
Bailey mit 106 Ballaktionen, 13 Flanken aus dem Spiel, 5 zum Mann, 4 Torschussvorlagen 
 
Verkrampftheit vs. Flow 
 
VfB: Irgendwie hat man geschafft, was man sich vorgenommen hatte. Und eigentlich doch 
auch nicht, oder? 



 
Wunderschönes 1:0 von Gentner 
 
Zieler eigentlich überragend, aber dann auch wieder mit kleineren Aussetzern 
 
Nächste Spiele: 
LEV: SVW, H96 
VfB: TSG, FCB 
 
 
15/17: Ecke Bailey mit Handspiel von Baumgartl, nach Videobeweis gibt es Strafstoß. 
Alario tritt an und verschießt halbhoch links 
21: havertz kommt völlig frei nach einer Bellarabi-Flanke zum Kopfball, setzt ihn aber vorbei 
50: Leverkusen kombiniert stark, bis Bailey auf links frei ist, aber an Zieler scheitert 
56: Volland kommt zum Abschluss aus 11 Metern, aber schießt über das Tor 
63: havertz kommt mit links aus 20 Metern zum Abschluss, kein Problem für Zieler 
66: Zieler mit dem Bock, hält dann gegen Bellarabi im 1 gegen 1 
67: Klasse Angriff von Stuttgart. Gomez schickt Ginzcek vertikal, der legt auf Aogo, 
dessen Flanke perfekt auf Gentner kommt, der per Kopf trifft 
84: Kießling kriegt einen Pass, lupft über Zieler, kommt dann aber nicht mehr an den Ball 
 
 
TSG - H96 3:1 
Kramaric, Karaman, Kramaric, Kramaric.  
 
Hört sich an wie ein Gedicht von Loriot, hashtag taubtrüber ginst am musenhein, ist aber die 
Torschützenreihenfolge beim Spiel Hoffenheim gegen Hannover.  
 
Wäre jetzt einfach, das Spiel vor allem auf Kramaric zu reduzieren, aber würde das den 
beiden Mannschaften auch gerecht? 
 
Tolle Passquoten: 85% und 83%. (Durchschnitt der Liga bei 79%) 
 
Hannover hat offensiv zugestellt und damit Hoffenheim immer wieder zu riskanten Lösungen 
im Aufbau gezwungen 
 
Ausgleich fiel durch die erste Unordnung in der Hoffenheimer Defensive heraus 
 
Gnabry und Demirbay mussten verletzt runter. Das ist die schlechte Nachricht für 
Hoffenheim 
 
Sané mit einem seiner wenigen Fehler 
 
Zusammen mit Karaman die meisten Torschüsse 
 
Schwegler gut in der Offensive (3 Chancen aufgelegt), meiste Pässe bei 86% PQ, 83% ZQ. 



 
Interessant wie Breitenreiter Elez und Hübers integriert hat 
 
Nächste Spiele:  
TSG: VfB, BVB  
H96: BSC, LEV 
 
 
SVW - BVB 1:1b 
 
Nächste Spiele: 
SVW: LEV, M05 
BVB: M05, TSG 
 
 
11: Reus legt per Hacke auf Piszczek, dessen Schuss geblockt wird 
15: Akanji geht auf links locker durch, fällt nicht im Zweikampf, legt auf Phillip, der an 
Pavlenka scheitert 
19: Flanke von links nach einer längeren Ballbesitzphase, Piszczek köpft eine Flanke 
auf Philipp, dessen Abpraller landet bei Reus, der zum 1:0 trifft 
24: Werder kombiniert sich mit einem guten Doppelpass auf links durch, die Flanke von 
Augustinsson landet bei Junuzovic, Bürki hält 
25: Eine Kerze landet per Kopf bei Kruse, der am Tor vorbeischießt 
26. Schlimmer Fehler von Sokratis im Aufbau, Junuzovic setzt Kruse ein, dessen 
Hereingabe wird gerade noch geklärt 
44: Laserpass von Götze auf Reus, der im 1 gegen 1n an Pavlenka scheitert 
45: Ausgleich Delaney. Hoher Ball in den Strafraum, im Zweikampf fallen Toprak und 
Junuzovic, Bürki kommt raus um den Kopfball von Eggestein zu klären, Delaney köpft 
über Bürki ins Tor 
47: Junuzovic zieht aus spitzestem Winkel nach Einwurf ab, kein Problem für Bürki 
51: Ein Schuss von Eggestein wird in letzter Sekunde abgeblockt 
52: Eggestein zieht aus 28 Metern ab, Bürki hält 
65: Reus trifft mit einem Schuss unbedrängt und abgefälscht nur den Pfosten. Nachschuss 
wird geklärt. Der tolle Pass vorher kam von Sancho 
69: Akanji dribbelt Langkamp aus, Pavlenka hält den von Junuzovic abgefälschten Ball 
klasse 
76: Kruse wird parallel zum Strafraum freigespielt, seinen Schuss grätscht Toprak über die 
Latte 
77: Bei der anschließenden Ecke macht Kruse den geklärten Ball nochmal scharf, Junuzovic 
flankt scharf in die Mitte, wo Reus fast das Eigentor schießt 
79: Piszczek flankt auf Sancho, der den Ball nicht kontrollieren kann. Der Nachschuss von 
Philipp geht über das Tor 
79: Krasse Chance für Dortmund. Veljkovic hebt das Abseits auf, Schürrle scheitert an 
Pavlenka, Sancho setzt den Nachkopfball gegen Langkamp drüber 
84: Freistoß Kruse aus dem Halbfeld, Piszczek fast mit dem Eigentor 
86: Götze flankt auf Yarmolenko, dessen Abnahme wird geblockt 



86: Tolle Flanke von Sancho auf Schürrle, der scheitert am überragenden Pavlenka 
90+3: Akanji flankt auf den langen Pfosten, wo Reus volley in die Mitte legt, Pavlenka faustet 
raus, Delaney köpft  
90+3: Die anschließende Ecke rauscht zu Reus durch, dessen Schuss über das Tor geht 
 
 
 
 
S04 - BMG 1:1 
Die rote Karte für Bentaleb als Streitpunkt. Wie habt ihr die Szene gesehen? 
 
Der Strafstoßpfiff ebenfalls diskutabel? 
 
Immer wieder konnte Hazard auf der linken Seite freigespielt werden. Abstimmung zwischen 
Stambouli und Caligiuri hat da mehrfach nicht gepasst 
 
Schalke zu zehnt sehr tief im 5-3-1 
 
Elvedi mit Lattentreffer 
 
Kramer ist derjenige, der den Ball von der Abwehr nach vorne bringt 
 
Kramer/Zakaria mit 10 Tacklings und zusammen 20 Balleroberungen 
 
Stindl reißt sich das Syndesmoseband und fällt auch für die WM aus 
 
Meyer weg nach der Saison. War mit seinem Berater bei Hoffenheim - Hannover 
 
Schalke dann viel über einzelaktionen 
 
ButzLauer: 

●​ Gladbachs Passspiel war beeindruckend, es wurde genüsslich die Unterzahl ausgespielt. 
Verrückt wie das Fehlen von Stindl dann plötzlich die Statik ins Wanken bringt. Wie lässt 
sich diese Abhängigkeit von Schlüsselspieler erklären? Fehlt ein Teil (vornehmlich Stindl, 
Rafaell, Hazard) scheint Sand im Getriebe zu sein, oder fallen einfach die Ersatzspieler 
zu sehr ab? 

 
 
Nächste Spiele: 
S04: FCA. SGE 
BMG: SC, HSV 
 
8: Großchance für Raffael. Hazard kombiniert sich auf links durch, geht gegen Stambouli an 
die Grundlinie, legt auf Raffael, der aus kurzer Distanz das leere Tor nicht trifft 
13: Rote Karte für Bentaleb. Er hat Stindl auf den Kopf gehauen, woraufhin der zu 
Boden geht 



21: Raffael legt von der Grundlinie zu Elvedi ab, der abgefälschte Ball wird von Fährmann 
mit dem Fuß geklärt 
29. Fährmann schnappt sich eine abgefälschte Flanke 
29: Caligiuri wird lang geschickt, geht an Wendt vorbei, legt auf Burgstaller zurück, der an 
Sommer scheitert 
32: Pass auf links, Hazard ist völlig frei, zieht nach innen und steckt auf Stindl durch, 
der zum freistehenden Raffael spielt, sicheres 1:0. Sehr gute Kombination, aber 
Schalker rechte seite zum wiederholten Mal entblößt 
35: Schuss aus der Drehung wird abgefälscht, landet bei Hazard, dessen Hereingabe aber 
niemand erreicht. Stindl verletzt sich in dieser Aktion beim Zweikampf mit Kehrer.  
45+1: Handspiel im Strafraum der Borussia, nach Videobeweis giebt der 
Schiedsrichter Strafstoß. Konoplyanka schießt, trifft Kramer aus kurzer Distanz. 
Caligiuri tritt an und trifft zum Ausgleich 
Zakaria foult Goretzka im Spielaufbau, hätte man gelbrot für zeigen können 
59: Burgstaller zieht vom Strafraumeck mit links ab, aber drüber 
62: Konoplyanka kommt zum Abschluss, schießt aber zu zentral auf Sommer.  
74: Flanke von Elvedi verrutscht ihm und geht an die Latte 
 
 
 
FCB - SGE 4:1 
Bayern schenkt das Amateure-Derby ab und beschert dafür vier Nachwuchsleuten einen 
Einsatz: Lasse Mai, Niklas Dorsch, Meritan Shabani und Franck Evina durften von Beginn 
an ran. Auch Niko Kovac rotierte ordentlich, es sollte aber nichts nützen. Dorsch, Wagner, 
Rafinha und Süle treffen für den FCB, Frankfurt kann nur mit einem Treffer von Haller 
dagegen halten. Bei der Eintracht wird jetzt viel diskutiert: Über Kovac, über die Einstellung 
der Mannschaft, über einen Bruch in der Saison. Sollte man nicht aber eher über die 
Chancenverwertung diskutieren? 
 
Gacinovic, Jovic 
 
Auseinandergefallen ist man vor allem in der Schlussphase der zweiten Halbzeit 
 
Vergleich zwischen letzten Spielen und den gleichen in der Hinrunde. Eventuell fehlt die 
Frische?  

Spiel km Sprints Ergebnis km sprints Erg 

FCBSGE 114 192 1:4 118 221 0:1 

SGEBSC 109 203 0:3 115 202 2:1 

LEVSGE 116 194 0:4 118 236 0:1 

SGETSG 113 257 1:1 120 213 1:1 

SVWSGE 117 220 1:2 118 230 2:1 

 



Boateng verletzt 
 
Fokus auf Real (klar) 
 
Nächste Spiele: 
FCB: Real Madrid, FC, VfB, SGE 
SGE: HSV, S04, FCB  
 
 
40: Gacinovic zieht aus dem Rückraum ab, nachdem Jovic einen Ball nicht kontrollieren 
kann, knapp am langen Pfosten vorbei 
42: Jovic läuft alleine auf Ulreich zu, scheitert aber an ihm. Große Chance. 
43: Wagner legt nach Vertikalball auf ihn zu Niklas Dorsch, der trifft zum 1:0. 
51: Rudy spitzelt Jovic einen Ball in letzter Sekunde om Fuß 
63: Evina ersprintet einen Diagonalball von Thiago, flankt auf Wagner, dessen Kopfball am 
Tor vorbeigeht 
70: Fabian zieht aus dem Rückraum ab, sein Schuss wird von Süle geblockt 
76: Wagner macht im Konter das 2:0. Rudy hatte vorher abgebremst und auf den 
Abschluss verzichtet, dann auf Wagner durchgesteckt, der hinterlaufen war. Wagner 
schaut sich Hradecky aus und trifft durch dessen Beine.  
78: Haller trifft zum Anschluss. Hummels verschätzt sich bei einer Flanke und Haller 
ist am kurzen Pfosten zur Stelle 
80: Fabian zieht aus 25 Metern mit links ab, aber drüber 
87: Rafinha ist im Konter über rechts völlig frei durch, trifft ins lange Eck. Pass kam 
von Thiago 
88: Wagner legt auf Tolisso, der frei vor Hradecky direkt auf den Mann schießt 
90: Rafinha legt auf den einlaufenden Süle, der zum 4:1 ins lange Eck trifft 
 
 
 
BSC - FCA 2:2 
 
 
1. Hertha über weite Strecken harm- und ideenlos. Lediglich 10 Minuten nach Anpfiff zur 1. 
und 5 Minuten nach Anpfiff zur 2. HZ waren schnell und voller Esprit. Und die letzten 15 
Minuten. Na gut, sind insgesamt auch 30 Minuten. Also 30 von 90. Geht auch wieder. 
 
2. Lazaro begann auf der Zehn und rutschte dann nach links außen, während Kalou in die 
Mitte ging. Lazaro ist auf der Position leider verschenkt. Eigenartige Entscheidung. Evtl. ein 
Versuch Dardais, eine Überraschung zu produzieren. 
 
3. Maier hat Pfeiffersches Drüsenfieber, fehlt auf unbestimmte Zeit. Darida entwickelt nicht 
mehr den Offensivdrang früherer Tage. Gemeinsam mit Skjelbred ist die Doppelsechs nicht 
offensiv genug.  
 



4. Im Aufbauspiel klafften riesige Lücken zwischen der Abwehrreihe und der Offensivreihe. 
Keine Ahnung, was die die Woche über immer üben. Aber es trägt zumindest keine Früchte.  
 
5. Einfaches Anlaufen der Augsburger führte zu mittelschweren Ängsten beim jeweils 
Ballführenden.  
 
6. Positiv: nach 0:2 nicht aufzustecken. 
 
7. Palko Dardai (gerade 19 Jahre alt geworden letzte Woche am 24.04) mit seinem Debüt. 
Und einem Debüt, das trotz seiner Kürze hoffen lässt. Unbekümmerte Jugend. Der wird sich 
freischwimmen müssen. Aber der wäre durchaus ein interessanter Gedanke auf links oder 
rechts außen. Denn Leckie hat (wieder mal) nicht überzeugen können. 
 
8. Augsburgs Gregoritsch ist der Taktgeber im Spiel. Mit seiner Auswechselung kippte das. 
(Trotz des noch nach seiner Auswechslung fallenden 0:2). Danach war von Augsburg nicht 
mehr viel zu sehen. 
 
9. Schmid und Max mit interessanten Ausflügen. Peka und Platte können ein Lied davon 
singen und sich vielleicht auch gleich noch was abgucken. 
 
10. Caiuby ist ein Stinker, aber den hat Hertha mit Selke ja auch.  
 
11. Angesichts der Ergebnisse der anderen Partien wäre Hertha auf zwei (!) Punkte an Platz 
Sechs (!) gewesen. Was für eine vergebene Schangs, ey. 
 
 
Torunarigha unzufrieden 
 
 
 
32: Caiuby passt auf Gregoritsch, dessen Schuss abgefälscht ins Tor fällt 
34: Leckie kommt zum Abschluss, Pekarik zum Nachschuss. Luthe klärte zur Ecke 
61: Cordova wird von Caiuby eingesetzt, dreht sich um Stark und trifft ins lange Eck 
zum 2:0 
84: Janker hält Selke, Strafstoß. Ibisevic tritt an und trifft zum Anschluss 
Selke legt einen Ball an seinem Gegenspieler Janker vorbei und trifft ins lange Eck 
Heller sieht für einen Tritt in die Haken die rote Karte 
 
 
Podcast-Empfehlung: Immerhertha mit Ausgabe Nummer 100 und die Rechtsbelehrung zur 
Datenschutzgrundverordnung 


